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Đề 8
1.Tính
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2.Đặt tính rồi tính:

36 – 25                      49 – 24                    37 + 56                      69 + 8

..............                    ...............                 ...............                    ...............

..............                    ...............                 ...............                    ...............
..............                    ...............                 ...............                    ...............
3.Điền số thích hợp vào chỗ chấm

3dm = ...........cm                        50cm = ..........dm

4.Thùng thứ nhất có 15 lít dầu. Thùng thứ hai có nhiều hơn thùng thứ nhất 5 lít dầu. Hỏi thùng thứ hai có bao nhiêu lít dầu?
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